

## Информация

Дороги должны соответствовать установленным требованиям.

Щигровской межрайонной прокуратурой было проведено обследование автомобильных дорог города Щигры, в ходе которого было установлено, что автомобильные дороги города находятся в неудовлетворительном состоянии - имеют повреждения в виде ям и выбоин размеры которых превышают установленные требования.

В связи с этим, в Щигровский районный суд направлено исковое заявление с требованием о приведении автомобильных дорог в надлежащее состояние.

И.о. межрайонного прокурора



Е.М. Москаlevа